



Norsk Pointerklub

REFERAT
STYREMØTE
05.05.21

MØTETYPE	Møte via Teams
MØTELEDER	Sven Tore Kittilsen
PROTOKOLLFØRER	Anne Grethe Hafslia
DELTAKERE	Sven Tore, Rune, Einar, Ulf, Lars Morten, Marianne og Anne Grethe. Fravær: Anita.

Sven Tore ønsket velkommen.

Emner på dagsordenen

SAK 37/21

DK OG RS 2021

DISKUSJON		
	1.5 stk fra styret hadde planlagt å lede møtet fra Skien. 2.Rune gikk gjennom den tekniske gjennomføringen av DK og RS på Teams. 3.Årboka er kanskje klar i pdf format til RS. 4.Ulf refererte fra tilbakemeldinger fra DR'ene. 5.Hederstegn.	
KONKLUSJONER	1.På grunn av nye koronarestriksjoner i Skien lar dette seg ikke gjennomføre. 4. Disse tilbakemeldingene blir tatt opp og diskutert på DK. 5.Hederstegnene blir presentert med bilde på RS. Hederstegnene skal deles ut på NPK treffene.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 38/21

JAKT OG UTSTILLINGUTVALGET NPK

DISKUSJON		
Marianne informerte om jakt og utstillingsutvalget i NPK.		
KONKLUSJONER	Jakt og utstillingsutvalget i NPK består av: Marianne Sagstad, Kjetil Aune, Eva Solli. Marianne jobber med å få med en person til. Utvalget har ansvar for søknader til prøver og utstillinger. Utvalget skal tilbakemelde til styre med jevne mellomrom. Hilde Bjaanes Ims har sagt seg villig til å ta ansvar for Instagramsiden til NPK.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

SAK 39/21

EVENTUELT.

DISKUSJON		
1. Bestilling til NPK butikken. 2. Samarbeidsavtale med ny hovedsponsor.		
KONKLUSJONER	1. Styre besluttet at det kan bestilles klistremerker og capser til NPK butikken. 2. Einar sender ut forslag til samarbeidsavtale med ny hovedsponsor NPK.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sende ut forslag til ny samarbeidsavtale med ny hovedsponsor NPK.	Einar	Utført